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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Συνάντηση Δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας Ασπροπύργου με το 

Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού 

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και το Κέντρο Κοινότητας του  Δήμου  Ασπροπύργου, σε συνεργασία με το 
Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού – ΚΜΟΠ-, πραγματοποίησαν συνάντηση δικτύωσης την Δευτέρα, 22 
Νοεμβρίου, στις εγκαταστάσεις της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου, στην οδό Δοϊράνης και 
Θεοτοκοπούλου, Γερμανικά, στον Ασπρόπυργο. 

Αναλυτικά, στην συνάντηση συμμετείχαν η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και 
Νεολαίας του Δήμου Ασπροπύργου, κα. Σοφία Μαυρίδη, καθώς και η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης  Κοινωνικής 
Προστασίας του Δήμου Ασπροπύργου, κα. Ιωάννα Μαλιάτση. Ως εκπρόσωποι του φορέα του ΚΜΟΠ, συμμετείχαν 
η κοινωνική λειτουργός, κα. Ζωή Ιωσηφίδου, και οι ψυχολόγοι κος. Αλέξανδρος Μοροχλιάδης και κα. Κυριακή 
Τσίγκου. Την ημερίδα δικτύωσης πλαισίωσαν τα στελέχη  του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου, οι δύο κοινωνικοί 
λειτουργοί, κα. Αιμιλία Κουφοκώστα και κα. Ελένη Σιδέρη  καθώς και η ψυχολόγος κα. Κλειώ Καραμπούλα.  

Σκοπός της συνάντησης ήταν η αμοιβαία ενημέρωση και πληροφόρηση σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες των 
φορέων, η ανταλλαγή απόψεων και η συζήτηση για ενδεχόμενη μελλοντική συνεργασία μέσω παραπομπών και 
δράσεων ευαισθητοποίησης στα πλαίσια της κοινότητας.  

Κατά την διάρκεια της επίσκεψης, τονίστηκε ιδιαίτερα η σημασία της συμβολής της λειτουργείας του 
προγράμματος του Υπουργείου Υγείας «Κανείς Μόνος Απέναντι στον Covid 19». Το πρόγραμμα ψυχοκοινωνικής 
υποστήριξης ασθενών με Covid 19, απευθύνεται τόσο στους ίδιους τους νοσούντες, όσο και σε συγγενείς τους και 
ευπαθείς ομάδες. Υλοποιείται πανελλαδικά με την υποστήριξη και τον συντονισμό του Υπουργείου Υγείας και 
στοχεύει στην παροχή ψυχολογικής υποστήριξης και ενδυνάμωσης από απόσταση σε άτομα που δεν έχουν 
πρόσβαση σε ψυχοθεραπευτικές υπηρεσίες από κοντά. Η επικοινωνία γίνεται είτε τηλεφωνικά, είτε ηλεκτρονικά. 
Ακολουθεί  διαδικτυακή/ τηλεφωνική συνάντηση με επαγγελματία ψυχικής υγείας, με την τήρηση πλήρους 
ανωνυμίας και απορρήτου. 

Τέλος, τα στελέχη του ΚΜΟΠ, αναφέρθηκαν και στην εφαρμογή και τον σχεδιασμό και άλλων επιπρόσθετων 
προγραμμάτων που απευθύνονται στην ευρύτερη κοινότητα, καθώς και σε μαθητικό πληθυσμό πρωτοβάθμιας 
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με την προοπτική μελλοντικής υλοποίησης τους και στα πλαίσια του Δήμου 
μας.  
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